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 Dosar nr. 19/2014 
Obiectul petitiei: Doamna Elena este medic de familie și este în relație 

contractuală cu Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Bihor pentru cabinetul 
medical pe care îl deține în localitatea Șoimi, județul Bihor. 

Petenta este nemulțumită pe motiv că Consiliul Local al Comunei Șoimi a 
adoptat o Hotărâre prin care Contractul de concesiune a spațiului pentru cabinetul 
medical a fost reziliat, fapt ce a condus la suspendarea evaluării pe o perioadă de 
60 de zile și nu i-a permis raportarea activității pe luna decembrie 2013. 

Faţă de aspectele sesizate, Biroul Teritorial Oradea s-a adresat Primăriei 
comunei Șoimi și Casei de Asigurări de Sănătate Bihor. 

 

Rezultate: Urmare a demersurilor întreprinse, Casa de Asigurări de 
Sănatate Bihor ne-a comunicat că cabinetul medical al petentei a fost în relație 
contractuală cu CAS Bihor până la data de 05.12.2013, dată la care a expirat 
decizia de evaluare a spațiului ca urmare a Hotărârii Consiliului Local Șoimi 
nr.xx/31.10.2013 prin care s-a dispus rezilierea contractul de concesiune 
nr.xxx/25.02.2005 pentru neplata redevenței pentru o perioadă mai mare de un an. 
Casa de Asigurări de Sănătate Bihor a mai precizat că încheie contracte cu orice 
furnizor care îndeplinește condițiile legale. 

Primăria comunei Șoimi ne-a comunicat că în cadrul ședinței Consiliului 
Local Șoimi din data  de 28.02.2014 s-a aprobat reeșalonarea datoriei cabinetului 
medical către bugetul local Șoimi pe parcursul anului calendaristic 2014 iar în 
perioada imediat următoare se va proceda la revocarea HCL Șoimi 
nr.xx/04.12.2013 privind rezilierea contractului de concesiune pentru spații 
medicale astfel încât cabinetul petentei să poată îndeplini procedura legală de 
autorizare a spațiului în vederea exercitării activității medicale. 
 

 Dosar nr. 69/2014 

Obiectul petitiei: Domnul Mihai (nume fictiv) susţine că, s-a adresat 
Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor cu cererea nr. XXXXX/28.01.2014, 
solicitând, în calitate de proprietar asociat al unei asociaţii de proprietari din 
Oradea, să i se comunice dacă asociaţia al cărui membru este, are sau nu femeie de 
serviciu angajată cu contract individual de muncă. 

Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor a respins solicitarea sa, motivând 
că, orice prelucrare de date cu caracter personal poate fi efectuată numai dacă 
persoana vizată şi-a dat în mod expres consimţământul sau dacă prelucrarea este 
prevăzută în mod expres de o dispoziţie legală.  

Informaţia daca o Asociaţie de Proprietari a încheiat sau nu un contract 
individual de muncă cu o persoană pentru efectuarea curăţeniei, solicitată de către 
un membru al acesteia nu constituie o dată cu caracter personal. Petentul nu a 
solicitat numele, data naşterii, codul numeric personal sau alte date cu caracter 
personal. 



Faţă de aspectele sesizate: Biroul Teritorial Oradea s-a adresat  
Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor. 

 

Rezultate: 
Urmare a demersurilor întreprinse instituţia reclamată ne-a comunicat că, o 

persoană a fost angajată a Asociaţiei de Proprietari cu contract individual de 
muncă în perioada 01.04.2004 - 31.05.2012. Deasmenea, această persoană a fost 
angajată în perioada 01.03.2013 până la data de 15.11.2013. In lunile ianuarie şi 
februarie 2013 a desfăşurat activitatea în baza convenţiei civile de prestări servicii, 
motiv pentru care s-a dispus măsura intrarii în legalitate şi anume să se încheie 
contract de muncă şi să se transmită în revisal pentru aceste două luni (ianuarie şi 
februarie 2013). 

 
 
Dosar nr. 814/2013 (art. 52 din Constituţia României). 
Mirela (nume fictiv) a sesizat BT Oradea, în legătură cu emiterea de către 

Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Bihor a unei decizii privind atragerea 
răspunderii sale pentru plata sumei de 96341 lei pentru o firmă la care aceasta a 
fost administrator până în anul 2009. La primirea deciziei petenta nu mai are 
posibilitatea să deschidă procedura insolvenţei pentru această firmă şi nu poate 
răspunde pentru datoriile acesteia. 

Au fost efectuate demersuri la Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice 
Bihor, respectiv, la Comisia de analiză a contestaţiilor împotriva deciziilor de 
angajare a răspunderii solidare din cadrul Direcţiei Generale Regionale a 
Finanţelor Publice Cluj Napoca, în legătură cu cele sesizate de petentă. 

 Ca rezultat al demersurilor întreprinse, autoritatea sesizată a comunicat că 
contestaţia petentei a fost admisă, şi Decizia privind atragerea răspunderii solidare 
a fost anulată.  
 

Dosar nr. 238/2014 (art. 47 şi 52 din Constituţia României).  
Mircea (nume fictiv) a sesizat BT Oradea, în legătură cu nedecontarea 

cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice care fac naveta la Liceul 
Teoretic „Arany Janos” din municipiul Salonta.  

Au fost efectuate demersuri la Liceul Teoretic „Arany Janos” din Salonta, 
în legătură cu cele sesizate de petent. 

 Ca rezultat al demersurilor întreprinse, autoritatea sesizată a comunicat că 
problema a fost rezolvată, profesorii din cadrul acestui liceu au primit diferenţele 
dintre valoarea integrală a abonamentului şi suma calculată conform Anexei 5 la 
Legea Bugetului de Stat, retroactiv pentru perioada ianuarie – mai 2014.  
 

Dosar nr. 102/2014 (art. 52 din Constituţia României). 
Cristian (nume fictiv) a sesizat BT Oradea, arătând că este îndreptăţit la 

recuperarea unor sume de bani de la Statul Român, reprezentat prin Ministerul 
Finanţelor Publice, sume care au fost stabilite prin hotărîri judecătoreşti pronunţate 
de Judecătoria Satu Mare, respectiv Tribunalul Satu Mare în mai multe dosare. 



Deşi a făcut numeroase demersuri în vederea recuperării acestor creanţe, până la 
sesizarea instituţiei Avocatul Poporului, demersurile sale au rămas fără rezultat. 

Ca urmare demersurilor noastre la Administraţia Judeţenă a Finanţelor 
Publice Satu Mare, prin adresa nr. XXXXX/2014, instituţia sesizată ne-a 
comunicat că s-a primit avizul de legalitate de la Ministerul Finanţelor Publice 
pentru punerea în executare a sumei de 8000 lei reprezentând cheltuieli de 
judecată şi 9.567,2 lei, reprezentând cheltuieli de executare silită. 

Totodată, în conformitate cu Ordinul MFP nr. 2033/19.12.2013 coroborat 
cu art. 13 din Legea nr. 112/1995, prin adresa nr. XXXXXX/.2014, documentaţia 
privind plata sumei de 90.439,57 lei, reprezentând despăgubiri a fost înaintată 
Direcţiei Generale Regionale a Finanţelor Publice Cluj Napoca – Serviciul 
financiar contabilitate în vederea efectuării plăţii.  

  
 

Dosar nr. 392/2014 (art. 52 din Constituţia României) 
Mircea (nume fictiv) a sesizat BT Oradea, în legătură tergiversarea 

soluţionării problemei sale de către Instituţia Prefectului Judeţului Cluj. Astfel, 
prin adresa nr. XXXX/2012 Primăria Municipiului Cluj-Napoca a transmis 
Dosarul nr. XXXX însoţit de Dispoziţia Nr. XXX/2008 a Primarului Municipiului 
Cluj-Napoca la Instituţia Prefectului Judeţului Cluj.  

Cu toate că documentele au fost transmise Instituţiei Prefectului – Judeţul 
Cluj în anul 2012, până la sesizarea instituţiei Avocatul Poporului, acestea nu au 
fost transmise Autorităţii Naţionale pentru Restitirea Proprietţilor.  

Ca urmare demersurilor noastre la Instituţia Prefectului Judeţului Cluj, 
instituţia sesizată ne-a comunicat următoarele: 

În urma înregistrării controlului de legalitate al Instituţiei Prefectului 
Judeţului Cluj asupra Dispoziţiei nr. XXX/2008 a fost emis referatul conţinând 
avizul de legalitate al Instituţiei Prefectului – Judeţiul Cluj. 

Dosarul petentului, împreună cu documentaţia aferentă acestuia a fost 
predate Secretariatului Comisiei Naţionale pentru Compensarea Imobilelor, în 
baza Procesului verbal nr. XXXXX din 04.11.2014, care a fost înregistrat la 
Autoritatea Naţională pentru Restituirea Proprietăţilor sub nr. XXX din 2014, 
figurând la poziţia nr. XXX. 

 

Dosar nr. 433/2014 (art. 44 şi 51 din Constituţia României). 

Domnul Nicolae (nume fictiv) a sesizat BT Oradea în legătura cu cererea 
depusă la Primăria municipiului Satu Mare la care nu a primit nici un răspuns. Prin 
sesizarea depusă, petentul a arătat că, în calitate de moștenitor al numitei Rozalia 
(nume fictiv), este îndreptățit la reconstituirea dreptului de proprietate pentru 
suprafața de 0,57 ha, conform dispozitivului Sentinței civile nr. xxxx/1994 
pronunțată de  Judecătoria Satu Mare în Dosarul nr.xxx/1994.  

Faţă de aspectele sesizate, Biroul Teritorial Oradea s-a adresat Primăriei 
municipiului Satu Mare. 



Urmare a demersurilor întreprinse, Primăria municipiului Satu Mare ne-a 
comunicat că cererea petentului a fost soluționată in mod favorabil prin emiterea 
de către Comisia județeană pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra 
terenurilor Satu Mare a Hotarârii nr.xxx/11.12.2014, pe Anexa 27, poziția 3,  
urmând a se efectua punerea în posesie și eliberarea titlului de proprietate. 
 
 
 Dosar nr. 423/2014 (art.50 din Constituția României) 

Biroul teritorial Oradea a fost sesizat de doamna Elena (nume fictiv) pentru 
nerespectarea de către autoritățile publice a drepturilor copilul său, încadrat în grad 
de handicap grav, cu asistent personal, in sensul că acesta nu beneficiază de 
prevederile art. 26 din Ordinul nr.5574/2011 conform cărora, copiii cu CES, 
integraţi în unităţile de învăţământ de masă, beneficiază de asistenţă socială 
constând în asigurarea alocaţiei zilnice de hrană, a rechizitelor şcolare, a 
cazarmamentului, a îmbrăcămintei şi a încălţămintei în cuantum egal cu cel 
asigurat copiilor aflaţi în sistemul de protecţie a copilului, precum şi de găzduire 
gratuită în internatele sau centrele de asistare pentru copiii cu CES din cadrul 
direcţiilor generale judeţene de asistenţă socială şi protecţia copilului. Aceste 
drepturi vor fi asigurate din bugetele locale ale unităţilor administrativ-teritoriale 
de care aparţin unităţile de învăţământ la care sunt înscrişi copiii. 

Faţă de aspectele sesizate, Biroul Teritorial Oradea s-a adresat Primăriei 
municipiului Oradea. 

Urmare a demersurilor întreprinse, Primăria municipiului Oradea ne-a 
comunicat că în ședința Consiliului Local Oradea din data de 26.02.2015 s-a 
aprobat ,,Proiectul de Hotărâre privind rectificarea bugetului Municipiului Oradea 
pe anul 2015”, în cadrul căruia s-a repartizat unității de învățământ la care este 
înscris minorul suma de 2073 lei, reprezentând asistență socială-constând în 
asigurarea alocației zilnice de hrană, a rechizitelor școlare, a cazarmamentului, a 
îmbrăcămintei și încălțămintei aferentă anului curent. 
 


